

Yealink WF40 - Wi-Fi USB Dongle

Product Name: Yealink WF40 - Wi-Fi USB Dongle

Manufacturer: -

Model Number: WF40

Please Note: This product has been discontinued.

Yealink WF40 - Wi-Fi USB Dongle

The Yealink WF40 is a compact and energy-efficient device designed for seamless IP phone connectivity within office environments. This USB device offers a dynamic plug-and-play experience, serving as an excellent networking solution for businesses, especially smaller ones, in need of cost-effective, dependable, and high-speed wireless linking. Boasting a robust 150 Mbps transmission rate, the solution rapidly establishes Wi-Fi connectivity, enabling users to effectively communicate, collaborate, access essential documents, and more.

Yealink WF40 - Wi-Fi USB Dongle Key Features:

� Reliable Connection

� Ease-of-use

� Plug and Play

� High Transmission Rate

With its emphasis on safety, reliability, and effortless deployment, the WF40 Wi-Fi USB Dongle ensures a versatile and optimal user experience. Furthermore, it adheres to the IEEE802.11n and IEEE802.11b/g standards, thereby maximizing both reliability and throughput. Its compatibility with these standards guarantees a secure and efficient connection. Whether for quick communication or resource access, the WF40 Wi-Fi USB Dongle stands as a practical solution for enhancing office productivity and connectivity.

Yealink WF40 Specifications Network Standard

� IEEE802.11b/g/n

Transmission Rate

آزِيًٰ 150 Mbps

Frequency Range

� 2.4GHz

Security

� 64/128/152-bit WEP Encryption � WPA-PSK

ï¿⅓ WPA2-PSK

Interface

ï¿⅓ USB2.0

L*W*H

� 26.9mm*18mm*8mm



Yealink WF40 - Wi-Fi USB Dongle

Working Temperature

 $\"{i}$ δ½ 0°C ~ +40°C (32°F ~ 104°F)

Storage Temperature

i¿½ -40°C ~+85°C (-40°F ~ 185°F)

Please Enquire